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ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ ΙΛΑΡΙΩΝΑΣ ΣΤΟ
ΡΩΣΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΟΡΟΥΜ ΧΡΙΣΤΙΑΝΩΝ ΗΓΕΤΩΝ

Στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής αφίχθη στις 6 Νοεμβρίου 2014 ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας. Σημειωτέον ότι η επίσκεψη πραγματοποιείται με ευλογία του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου.

Στις 7 Νοεμβρίου 2014 ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ συμμετείχε στο Ρωσοαμερικανικό φόρουμ
χριστιανών ηγετών στην πόλη Charlotte Βόρειας Καρολίνας. Στο οργανωθέν με πρωτοβουλία της
Ευαγγελικής συμμαχίας του Billy Graham συμμετείχαν χριστιανοί από διάφορες Εκκλησίες της
Ρωσίας και των ΗΠΑ.

Της αντιπροσωπείας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας ηγήθηκε ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας. Επίσης μέλη της αντιπροσωπείας ήταν ο Επίσκοπος Ναρο-Φομίνσκ
Ιωάννης, Διευθυντής των ἐν ΗΠΑ παροικιών της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, ο
Αρχιμανδρίτης Φιλάρετος Μπουλέκωφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕς, ο Ιερομόναχος
Στέφανος Ηγκούμνωφ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διαχριστιανικών σχέσεων, ο Ιερομόναχος
Ιωάννης Κοπεΐκιν, Αντιπρύτανης του Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών Σπουδών Άγιοι
Κύριλλος και Μεθόδις, στελέχη του ΤΕΕΣ.



Επίσης από τη Ρωσική πλευρά στην εκδήλωση επίσης συμμετείχαν ο Πρόεδρος της Ενώσεως
Ευαγγελικών Χριστιανών-Βαπτιστών Ρωσίας κ. Α. Σμιρνώφ, ο Προϊστάμενος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του ως άνω οργανισμού κ. Β. Βλασένκο κα.

Την αμερινική πλευρά στο φόρουμ εκπροσωπούσαν ο Πρόεδρος της Ευαγγελικής Συμμαχίας του
Billy Graham Φράνκλιν Graham, ο Α’ Αντιπρόεδρος της Συμμαχίας Κεν Μπάρουν κα.

Προσφωνώντας τους συνέδρους ο Φράνκλιν Graham τόνισε τους παλαιούς δεσμούς μεταξύ της
Ευαγγελικής Συμμαχίας του του Billy Graham με την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας και
αναφέρθηκε στις πολλαπλές επισκέψεις του πατέρα του στη Σοβιετική Ένωση, η πρώτη εκ των
οποίων πραγματοποιήθηκε το 1959.

Στην ομιλία του ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας έθιξε τις σχέσεις της Ρωσικής Εκκλησίας
με χριστιανικές Εκκλησίες στις ΗΠΑ, οι οποίες σημείωσαν μεγάλη ανάπτυξη το δεύτερο ήμισυ του
20 αιώνα. Και όμως γύρω στις αρχές του 2000 το Πατριαρχείο Μόσχας αναγκαστικά διέκοψε τις
επαφές του με επιμέρους προτεσταντικές Εκκλησίες στις ΗΠΑ εξαιτίας φιλελευθερωποιήσεως της
διδασκαλίας και της πρακτικής των, καθώς και του προσηλυτισμου αυτών στη Ρωσία. Παραλλήλως
η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας παρέμεινε ανοιχτή για τη συνεργασία με εκείνες τις Εκκλησίες
της Βορειοαμερικανικής Ηπείρου, οι οποίες έμειναν πιστές στην παράδοση του διμερούς διαλόγου
και επέδειξαν την προσήλωσή τους στο βιβλικό ήθος.

Σχετικά με τις προοπτικές μιας τέτοιας συνεργασίας ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τόνισε ότι ως
αρχή της μπορεί να τεθεί η κοινή εργασία για την εδραίωση παραδοσιακών ηθικών κανόνων στη
σύγχρονη κοινωνία. Την προστασία των χριστιανών, οι οποίοι υφίστανται διώξεις σε τινές περιοχές
του κόσμου χαρακτήρισε ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ως μια από τις προτεραιότητες της διαχριστιανικής
σνεργασίας. Ιδιαίτερη προσοχή στην ομιλία δόθηκε στην κατάσταση στην Ουκρανία και την εξ
αυτής ανθρωπιστική κρίση.

Η ομιλία του Επισκόπου Ναρο-Φομίνσκ Ιωάννη ασχολήθηκε με το πρόβλημα της εκκοσμικεύσεως. Οι
υπόλοιποι ομιλητές αναφέρθηκαν στην κοινή χριστιανική μαρτυρία στη σύγχρονη κοινωνία.

Αυθημερόν ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επισκέφθηκε τον Billy Graham στην οικία του για να ευχηθεί
για τα 96α γενέθλιά του.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50934/
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